



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
GABINETE DO PREFEITO

Ofício GP 133/2021

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 12 ABR. 2021

Hortolândia, 03 de março de 2021.

À
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR PAULO PEREIRA FILHO

Requerimento nº 108/2021

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 108/2021, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana conforme Memorando MI SMMU nº 079/2021.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidações que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

JOSÉ NAZARENO ZEZÉ GOMES
Prefeito em Exercício

CAMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA - 12-Mar-2021 - 13:03-000309-2/2



Hortolândia

Cidade que cresce com a gente

Hortolândia, 25 de Fevereiro de 2021.

MI SMMU 079/2021
Protocolo: 5746/2021

À Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos
A/C Dr. Gease Henrique de Oliveira Miguel – Secretário de Assuntos Jurídicos

Referente: Requerimento 108/2021

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Clodoaldo Santos da Silva, acerca de informações sobre a implantação de um pátio para serviços de remoção, guarda e depósito de veículos no Município de Hortolândia.

1 – O poder público tem previsão de implantar um pátio municipal para serviços de remoção, guarda e depósito de veículos no município?

Resposta: Sim.

2 – Se sim, poderia informar a data, mês e ano?

Resposta: O processo licitatório possui vários fatores que podem comprometer o estabelecimento de uma data exata, foi aberto um edital para concessão do pátio em 2020, entretanto, houve impugnação o que nos levará a revisar o estudo e base do edital para posterior divulgação. Entretanto, a expectativa é que tenhamos novamente um edital para o ano corrente.

Sem mais, me coloco à disposição.

Atílio André Pereira
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana

